



QQ群: 70427058
飞信群: 9633446
邮箱: kbddzk@163.com



A35

新爸百态

晋级爸爸 充满喜感的“上任”瞬间

妈妈最爱旺旺:偶生完儿子被LG从产房里推出来,LG说的第一句话是:没事吧?老PP啥也没说,好像过了好久不知是跟LG说,还是跟偶说:“看他(指偶的儿子)的眼珠骨碌骨碌乱转”。我妈说:“孩子,咋这么长时间,妈站得腿都转筋了,走不动了”。然后眼泪就下来了。偶听了眼泪也快下来了,阵痛的时候偶都没哭。

一品之家:接过护士推出来的车,LG略带羞涩的微笑注视着我,握住我的手,没说一句话。

gxizww:我一睁眼,看见LG站在床边,我一眨眼他就知道我想说什么了。他低头在我耳边说:“是个女孩,7斤。”然后,我又睡去了。

海风~:偶剖腹产和女儿一起出来后,LG冲偶灿烂一笑,然后就有点手足无措了。老PP一家围着女儿争着看,偶大姐老妈死党围着我问感觉疼不疼啥的。不信的话,你到产房门口看一下,绝大部分的家庭反应都这样,围着产妇的是娘家人,围着新生儿的是婆家人——这是护士告诉我的。

shellywu:从产房出来没看见老公和婆婆,原来他们光顾着忙乎我儿子了。等医生要推我回病房的时候,看见老公气喘吁吁

地跑过来对着我的脸亲了一口说:媳妇辛苦了!

贝勒姜宝妈:俺出来的时候只有老公和我姐姐在。记忆中的第一句话,好像是老公问护士:我儿子算大眼睛还是小眼睛?护士告诉他放心吧,是大眼睛。老公很得意地告诉我,儿子是大眼睛。俺从来不在意别人说啥,反正俺觉得,俺滴家人都挺爱俺滴,说啥都不重要,只要俺自己心里高兴就是了。

angel08121:从产房被推出来,我几乎进入昏睡的状态。突然感觉有人用手抚去我脸上的头发,我心想这个护士还真是细心啊,可是这手弄去头发以后还不走,轻轻摸我的脸,我想还有性骚扰产妇的?!费了好大的力气睁开眼,原来是我家那位,正深情地看着我,问我,疼吗?我问他,看见孩子了吗?他说,嗯,我说,好看吗?他说,没看清。他又说,闭上眼睛睡会儿吧。

nancywangxl:没什么特别的东西。一出产房门,LG快步走上来。他还没说话,我的眼泪就出来了。他也很激动的样子,握着我的手说:儿子还好,你也没事,很快就会好起来的。

waf2006:从开始到结束老公一直陪在我身边,所以不知道哪句话算是第一句了。老公还忙

着录像呢,手忙脚乱地出了产房,婆婆没说什么,只是看着我们。

caiweww:我一出来,我LG和我婆婆就围着我问,孩子呢?孩子呢?原来医生护士就没给我家人看孩子。结果他们找孩子去了,谁也没管我。

816号钟子琦
1岁了,最爱吐舌头



紫藤花园:孩子先被抱出产房,大伙儿(我妈妈,我婆婆,我老公)全追着他回病房了,等我从产房推出来,家属一个也不在。护士直替我抱不平:他们怎么这样,见着孩子就不管大人了。我倒无所谓,追着看宝宝正

常啊,他们是兴奋过度,再说也不熟悉医院的程序,不知道我还在里面呆多久,反正剖出来了,手术成功,我这儿就没什么可担心的了。

孕妈手记

我有一棵爱心树

□干露

原以为自己会给肚子里的宝宝起上一箩筐哆气十足的胎名,没料到喜欢上了这么一个中性的叫法——爱心树。

2010年1月4日的清晨,我躺在床上醒来时,第一次感觉到爱心树的胎动。起初,肚皮像暂时性或突发性的神经抽搐,不强烈。从未体会过胎动的我,还没有条件反射般的兴奋,只是下意识地在被窝里平躺好,把手搭在肚皮上。接着,肚皮又弹跳了一下,我猛然联想到这就是传说中的胎动,两只手都温柔地覆盖在了自己的肚皮上。爱心树当然不会动个不停,我有些惋惜,因为我没法把握准确时机,向亲人们验证爱心树的活力。

1月25日,爱心树的活动比较频繁了,我也习以为常了,那种很像鱼在肚子里边游泳边吐泡泡的感觉,真的很有意思。我时常无厘头地训练爱心树听我的话:“爱心树,动动!”说这话前,我已经用手在等待那种乱撞的可爱。

怀孕后,从去年秋天开始,我就蹬上一双UGG靴子,再也没换下过;一个布质小熊双肩包,出门始终挂在身后,将家里的名牌全部打入冷宫;两件中长款小熊卫衣,一件白一件小花,轮流穿在外套里面……朋友喊发福后的我叫“包子”,我就回叫她“砖头”,不就是胖嘛,总可以减肥的一天。

那天,老妈陪我出门散步,打算把用过的纸巾扔进路边的垃圾箱,冬天风大,吹歪了准头,纸巾竟然落在了垃圾箱与墙的狭小地方,我挤在那旮旯地,硬是用手够出来那张犯错误的纸巾,绝对是善良的胎教吧?呵呵……

可能是我当小学老师的缘故,一直和孩子脱不了干系,居然爱心树的预产期也很会投缘——6月1日。都说孕妇的智商会陡然降低,我也确实发现自己记性差了很多,如果随身带两个包,多半是会落下一个在临时休息的地方。

一些事我做起来已经相当费力了,尤其是睡觉时要照顾爱心树的供血,逼着自己改变30多年的习惯,坚持左侧躺,弄得一觉醒来浑身酸疼。由于尾椎受过伤的原因,坐久了站,或站久了坐,都有筋骨说不出的疼痛。呵呵,听说过那个温水里煮青蛙的故事,爱心树从种子长到如今,也不知不觉训练了我的胆量,比如晕针又晕血的我,频繁产检要抽血,孕期突发阑尾炎时抽血又挂水;又比如贫血导致的突发眩晕,一会儿是在家里说话就晕得不能动弹,一会儿又是在大街上独自行走时就天昏地暗,渐渐习以为常。

今年33岁的我,已经是个后进妈妈了,一定会好好学习,带着爱心树天天向上。

甩手掌柜

老婆大腹便便 老公独自玩得high

□cayhyzhangso

觉得自己得了孕期抑郁症,知道怀孕后告诉婆婆家,他们从没养过狗的,突然买了只狗养,我想这是让我少回去的信号吧。我怀孕快5个月了,每天要自己买菜爬7楼,做饭做家务,还要上班,还要洗老公的内衣内裤,体力劳动倒没什么,主要是精神的空虚和折磨,觉得好孤单,天天回家就是一个人。老公天天在外面吃饭打牌,晚上12点以前回来的很少,觉得孕期很抑郁,不知道每天日子怎么过下去。

一片声讨——

2010啊~跟老公好好谈谈吧,孕期他都不知道体谅你,以后有了孩子光靠你自己不得累死,孩子是两个人的,他要承担起相应的责任。

静静飘!爬七楼?没有电梯吗?还要做那么多家务啊。跟你老公谈一下吧,感觉他好像不是太希望这个孩子的来临。至于你婆婆嘛,就不要去想她了,毕竟跟你又一起生活一辈子!

botaobo 和你老公沟通一下,这有点过分哦!也不是工作,玩到那么晚回家,毕竟你是孕妇哦!

蓝天下的~yun~怎么有这样老公和公婆呢?跟他好好谈谈,你是他老婆,不是保姆!宝宝是两个人的,现在就这样了,那以后呢?我怀孕后都是在指挥老公干活的,想想还真有点“虐待”他了。

懒妈教训

孕期懒得刷牙,现在遭罪了吧!



□妈咪的可爱宝

晚上,人家都在酣睡,我却捂着牙哼哼唧唧地大喘气。我骂着自己:一个懒女人,一礼拜不刷牙,牙疼活该!怀孕之前,我只有两个牙洞,看过一次牙医,从此落下心理阴影。牙医被我列入最恐怖的名单之列,恐怖系数跟阎王差不多。

怀孕时,因为躲避呕吐,不刷牙。生产后落下毛病,一刷牙就吐,于是乎不到万不得已也不刷。坐月子时,我强烈要求坐最传统的月子——一个月没刷牙,出月子那天,第一遍愣没刷出泡沫来。老公大叫:我服了你了~~~

现在终于看到严重后果——那天中午去看牙医,医生检查了我的牙,大洞5个,小蛀痕一百来个!医生随即把俺赶出来——一天肯定补不完,下次早点来!

夜不能寐,告诫大肚子们——不论孕前、孕中、孕后、月子里……一定要刷牙!

众人鄙视——

kittytat6月

偶也是啊,一刷牙就干呕,什么牙膏都试过了。建议不要用薄荷的。

米卡爱猫咪

哈哈,人家说生个孩子掉颗牙,你这坏了不止一颗了。强烈表示同情,同时也让我小小鄙视一下,嘿嘿~

心似水晶 1025

俺都一周没刷牙了~~

小小牛零发

说得没错,真是不刷牙的报应哦~我爱躺在床上吃零食。好在我有先见之明,在怀孕前去补了下牙,呵呵,五个蛀牙。但是现在也没有断绝后顾之忧,我有颗牙的牙龈肿了,导致这颗牙有点松动,真怕哪天吃饭吃着吃着会掉下来。

lsy322635

汗。竟然不刷牙,第一次听说呢。我也是刷牙就吐得厉害,害怕刷牙,但是还是要刷啊。

四月阳光小雨

呵呵,我的牙还行,就是孕后感觉牙龈很容易有炎症。都刷牙的,不过我们家乡坐月子好像也不刷牙的,怕对牙床不好,但是可以用软纱布擦洗的。

梦鸣宝宝

生孩子后发现不能用冷水刷牙了,要用温水。

